11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2012 00:28:06

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.02.2012 21:45:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258009/answer/258461




Hert kaxo#-nmu60 ogHOM Ipolenyphl. ECTh MeuKaMeHTO3HbIe IIpelapaThl, HO OHU BNusoT Ha LIHC u
odeHb HeOe3BpenHH. Bce Xupypruuecku BMeIIaTeIbCTBA KUMEIOT MacCy OCJIOKHEHUHU, TPUUEM
HeoOpaTuMbIX. OOBIYHO OCTAHABIMBAIOTCS HAa MECTHBEIX aHECTETHUKAX.



